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Trutnovská taxikářka zachránila ženě 300 tisíc korun.

Od včerejšího dne 11. listopadu 2025 se trutnovští kriminalisté zabývají podvodem, při
němž byla starší žena kontaktována falešnou policistkou pod legendou napadení jejího
bankovního účtu.
Celá událost začala v pondělí ve 13:30, kdy ženě zazvonil telefon a na druhé straně se ozvala údajná
policistka s tvrzením, že si na její jméno chtěl někdo vzít úvěr. Podvodnice zaslala e‑mailem služební
průkaz i informace o „podezřelém muži“ a následně ženu přepojila na domnělou pracovnici České
národní banky. Ta jí sdělila, že pro záchranu peněz musí vybrat všechny úspory a poslat je do Prahy
taxislužbou, zabalené v ručníku a uložené v batohu. Bankovky prý budou použity k odebrání otisků
prstů a poté vráceny.

Důvěřivá žena se vydala do banky, kde vybrala 420 tisíc korun z jednoho účtu. Po celou dobu byla
podvodnice na telefonu a radila jí, aby bankéřům řekla, že peníze potřebuje na rekonstrukci. Protože
banka naštěstí neměla dostatek hotovosti, dalších 300 tisíc korun jí připravila až na následující den.

Doma žena podle instrukcí zabalila peníze do ručníku, vložila je na dno batohu a přikryla mikinami.
Večer pak předala batoh objednanému taxikáři a za odvoz do Prahy zaplatila pět tisíc korun.
Podvodnice jí následně sdělila, že peníze dorazily, a že se druhý den vyřeší i zbytek.

Ráno podvodnice opravdu zavolala a scénář se opakoval, tentokrát naštěstí se šťastným koncem.
Kolem jedenácté hodiny přijela před dům poškozené mladá taxikářka, které se chování ženy i
telefonáty od objednavatele zdály podezřelé. Rozhodla se proto obrátit na trutnovskou policii, čímž
ženě zachránila 300 tisíc korun.

Mladé ženě patří velké poděkování, protože jí nebylo lhostejné počínání starší paní,
poslechla svůj instinkt a pomohla tak odvrátit její neštěstí.
Případ šetří policisté pro podezření ze spáchání podvodu.

Zde jsou preventivní rady, jak se zachovat:

Jak reagovat na podobný hovor

Varovné signály podvodu

Jak ověřit pravého policistu
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